

Nemzeti Múzeum
Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRFÉ 2 SZÁMHelyben megvásárolható és felélő kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben megvásárolható: 5 pengő
Helyben egy hónapra: 2 pengő

MÚZEUM.

A párizsi egy napos sztrájk, a bécsi véres forradalom az egész világ figyelmét Európa két nagy városa felé koncentrált és senki sem törődik a belpolitikai eseményekkel. Nyilvánvaló, hogy a bécsi forradalom jobbra vagy balra dőlése egész Európa sorsát befolyásolta volna s így érthető, hogy még a fővárosi törvény revízióján dolgozó bizottság munkáját sem kíséri senki figyelemmel, sőt az annyira fontos mezőgazdasági termelési és értékelési problémák megoldására dolgozó képviselőházi és nemzeti egység párti országos bizottságok munkájának sem szentel elég figyelmet az ország lakossága. Látszik ez a lapokból is, melyek tulajdonképpen részben a külföldi eseményekről írnak.

Nincs az a rossz, aminek jó oldala is ne volna vagy amint mondani szokták a kár haszonnal is jár.

Belpolitikailag az a rendkívül haszna van a párizsi és főként bécsi eseményeknek, hogy összehasonlításra ad alkalmat a mi szegényes, de mégis békés, életünket közvetlenül nem fenyegető nyugalmas életünk s a két forrongó világváros lakosságának idegölő, fegyverropogás és ágyudörgés által nyugtalanított élete között.

Talán ezek a történelmi idők is teszik, de tény, hogy mindjobban erősbödik a mozgalom, mely a múzeum felállítására vonatkozik. Alig van társaság vagy összejövetel, ahol szóba ne kerülne a múzeum létesítésének kérdése.

Mohács, Szekszárd mind sokkal kisebb városok Bajánál s mindegyik gondosan gyűjti

történelmi és néprajzi vonatkozású emlékeit. Baja az egész délvidék központi fekvésű legnagyobb városa; szinte predestinálva van arra, hogy az egész ország délvidékének történelmi és néprajzi emlékeit és érdekességeit összegyűjtse. Körülbelül ismerős és gazdaságilag is megalapozott az a sugárkör, melyre Baja városa gazdaságilag, pénzügyileg és kulturailag is kihat; ez a kör határozza meg az országnak azt a déli részét, melyről a múzeális értékeket összegyűjteni szinte mondhatnánk tör-

ténelmi hivatása úgy Baja városának, mint Bácsbodrog vármegye székhelyének.

Örömmel üdvözljük a mindjobban erősbödő mozgalmat s reméljük, hogy hamarosan szembe találjuk magunkat az „előkészítő” vagy „intéző” bizottsággal, mely magára vállalja majd az itt-ott megnyilatkozó érdeklődést koncentrálni, kezébe veszi az ügyet s megteszi a szükséges lépéseket, hogy a lelkekben régóta vajjudó gondolat végre testet öltjön s Baja városa fejlett kulturájához méltó értékhez: történelmi és néprajzi múzeumhoz jusson.

A kormány a kartelek ellen.

A fayance- és csempékartel egy budapesti burkolócég ellen bojkotthatározatot hozott, mert nem akart a kartelárhoz igazodni. A kereskedelmi miniszter johtalannak mondotta

ki a bojkotthatározatot.

A szikvizgyár kartelle ügyében a kartellbizottság javaslatot terjesztett a kereskedelemi miniszter elé a szikvizkartel feloszlátása iránt.

A nemzetközi
buzabizottság.

A nemzetközi buzabizottság Londonban két havonként gyűlést tart; nyilván tartja a világ buzakészletét s figyelemmel kíséri a kialakult világi lágpiaci árat. Sajnos még mindig akkora készletek állnak rendelkezésre, melyek az egész világ buzaszükségletének ellátására alkalmasak volnának még akkor is, ha az idén semmi gabona sem teremne.

A buzabizottság ezáltal is a buzával bevett területek csökkentésének álláspontján áll. E téren az Egyesült Államok vezetnek, de még mindig nem tudták a buzával bevett területeket 15 százalékat csökkenteni. Most főképp Kanadában szorgalmazzák a bevett területek csökkentését.

Mint hogy a Londoni Buzabizottság nem tudta az árminimálást keresztül vinni, az egyes kormányokra

hárul a feladat, hogy az árminimálást a saját belső pénzügyi és gazdasági viszonyaikra tekintettel úgy vigyék keresztül, hogy a gazdák megélhetésüket biztosító árakhoz jussanak.

Tejárúsító boltokban
tilos a helyben való
fogyasztás.

A kereskedelemügyi miniszterium honkrét eseltől kifolyólag kimondta, hogy a tejjállatok főhajt, illetve tejárúsító boltjai nyílt árusítási üzletek, amelyekben helyben való fogyasztásra élelmiszereket druzítani tilos. Az élelmiszereknek helyben történő fogyasztása csupán a nyilvános étkező helyiségekben szabad, ezekben az üzletekben azonban

élelmiszerek fogyasztását gyakorolni tiltva van. Nyilvánvaló, hogy a tejjállatok olyan főhajtjaiban, illetve tejárúsító boltjaiban, amelyekben iparszerűen helyben való fogyasztásra szolgáltatnak ki élelmiszereket, a jogellenesen igénybe vett üzletkészségek megállapítandó vendéglátó iparnak, legtöbb esetben a kávémező iparnak jogosulatlan gyakorlásával kihágást követnek el.

Kémény
égetésekről.

A m. kir. Kereskedelemügyi miniszter 1933. évi 10.219. sz. rendelete az óvrendszertű henger kémények kiégetése tárgyában hozott határozat:

A kéményeket csak akkor szabad kiégetni, ha szerkezete az égetést veszély előidézése nélkül kibírja.

Ha a padlás úrben levő kémény tisztító nyílása hibátlan és jól zárando kettős ajtóval van ellátva.

A kéményajtó közelében egy méterben belül gyúlékony anyag nincs. Végül ha a kéménybe gondos vizsgálat eredménye szerint faszekeret nincs beépítve.

Baja város régebbi építésénél fogva ezen rendelet figyelembevételével megállapítható, hogy az ugynevezett oroszrendszerű, tehát hengeralakú kémény, amire a kéményégetés vonatkozna 10 százalék szinten. Bár az építkezési szabályok ezt így írják elő, eltekintve ettől gyakorlatilag még mindig leginkább négyzetleges belvialú kéményeket építenek. Mely sokkal veszedelemesebb a szurok lerakódására, mert belmérete sarkos és nem hengeralakú, mely által sarkokból a szurok képződés ellenőlvitása lehetetlen más eszközzel mint égetéssel, ez azonban ma különböző és létező szabályokkal korlátozva van.

Meg lehet állapítani azt is, hogy Baján a kéményészítők ajtóknak csak mintegy 25 százaléka felel meg a rendeletben előirt követelményeknek, a többi silány, hibás, rosszul zárható szimpla pléh ajtókkal vannak ellátva, sőt vannak olyanok, ahol az ajtónyílást léglával, esztréppel támasszák be.

Ugyancsak veszedelemes az a tényállás, hogy a padlástereknek

mintegy 75 százaléka valóságos tűzfeszék, melyekben mindennemű nevezendő gyulekony anyag felhalmozódik a legtöbb esetben a kémények közvetlen közelébe. Ilyen esetben ha a kéményseprő felhívja az illető figyelmét, nem egyszer kapja meg, hogy nem a magáé ég meg, így van ez már 20 éve és nem történt baj (na, na, nem kell az ördögöt a falra festeni, mert egyszer megjelenik.)

Különösen veszedelmes nádas házakra épített cilindrs kémény, ezt már meg kelene szüntetni tűzrendészeti szempontból, mert ezen épületeken a rendelet értelmében sem szabad kéményt építeni. De semmi körülmények között sem lehetne ezért felelősséget vállalni, az ily kémény kiégetéséért, — de egyébkéntsem — mert ilyen munka teljesítésére senkit kényszeríteni nem lehet.

Már pedig az ilyen kémények kigyulladására általánosan lefűtő lehet, amitől a jó Isten mentse meg városunkat.

Ahhoz, hogy egy ilyen kémény kigyulladjon, — sokszor elég hozzá egy ajónyitás, ez több mint biztos, — ha a tűzhelyek en és a kályhák csöveiben sok a korom és szurokgyökös, mint ezt a legtöbb eset bizonyítja. A viharos, szeles időben az erős, fúzózott huzal következéskor a tűzhelyből vagy a kályhából hátraesap a láng és a csövekben lerakódó korom v. szurokgyökös, lad és ezeken a csöveken keresztül a lángok becsapnak a kéménybe, ezen esetben pedig elkerülhetetlen a kéményfűz, ami az egész országban mindinkább szaporodik.

Tény az, hogy az ilyen házakkal valamit tenni kellene, de mert a megoldás csak pénzbe kerül (ami pedig soha nincs, volt és lesz elég) így hát azt találnám célravezetőnek — hogy városunk valamelyik bankja olasz kamatra kölcsönt adna oly háztulajdonosnak, akinek nádtetés háza van és szeretné cseréppel befűtetni, de nincs módjában. Talán ezen a módon megoldható lenne a náddal fűdött házak tulajdonosainak érthető aggodalma.

Rádiókészülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :- Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovic István

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takarékpár-u. 1.

Egy másik megoldás az volna, hogy nádas házak cilindrs kéményei helyett újból nyitott vagy zárt kéményeket kellene építeni, de ez visszafelődést jelentene városunkra, másrészt az szintén tűzveszélyes, mert ezekben beépített gerenda van és deszkával vannak lezárva, ami már igen sokszor volt előidézője a tűzesetnek.

Addig is, míg a kémény kiégetése nézve újabb szabályrendelet nem történik, ami már folyamatban van, de különösen addig, míg erre vonatkozó rendelkezések fennfognak és valami formában meg nem oldatnak, a fennfórgó szabály-

talanságok így a nádas házak kérdése is, ami különök figyelmet érdemel.

Városunk minden lakója tartsa mulaszthatatlan kötelességének, hogy tűzhelyét, kályháját legalább kéthetente tisztítsa, ellenkező esetben tápanyag adódik a kéménytűzhöz.

Viharos és szeles időben különösen meskélni kell a tűzeset.

Akinek bármennyű panasa van, forduljon a kerületi kéményseprőhöz, akinek tanácsai ezt illetőleg irányanyag adódik a kéménytűzhöz. Baja, 1934 febr. 14

Földesi József
kéményseprőmester.

A Mezőgazdasági Kamarák új hivatása.

A Mezőgazdasági Kamarák a háború alatti kényszerhelyzet hatása alatt a többtermelésre helyezték a fókuszot. Emlékeztünk a háború alatt a kórházak lábadozó betegeinek tartott számos előadásra, melyekben arra buzdították a katonákat, hogy a többtermelésre törekedjenek; már akkor hirdették egyes előrelátó előadók, hogy bármiként dőljön is el a világháború, a harcok nem lesz vége, mert a gazdasági verseny teljes kiméltelenséggel folyik majd tovább. A jóslat bevált és csak abban tévedett, hogy a győzelem nem azé lesz, aki ugyanazon területen egy szem buza helyett kettőt tud termelni, hanem azé, aki kiváló minőségű terményt és meg-

felelő mennyiségben tud előállítani.

Természetes, hogy a változott életviszonyok a Kamarák részére is más feladatkört írnak elő s most folyik a kamarák munkásságának átszervezése, reformiáns kidolgozása, melynek célja, hogy szorosabb kapcsolatot teremtsen a gazdákkal s a termelést összhangba hozza az értékesítési problémákkal.

Fontos gazdasági és politikai kérdésekről tárgyal Suvich.

Suvich olasz külügyi államtitkár a jövő het elején érkezik Budapestre. Ez a látogatás nem egyszerű udvariasság, hanem fontos gazdasági és politikai tanácskozásokkal van összekötve.

Itt említjük meg, hogy a magyar földművelésügyi kormány értesítést kapott arról, hogy a német birodalom földművelésügyi minisztere, Darre márciusban a mezőgazdasági kiállítás meglekintésére Budapestre utazik és ez alkalommal az illetékes magyar gazdasági lényezőkkel tanácskozásokat folytat.

— Epekö-, vesekö- és hólyagkőbeteg, valamint azok, akik húgysavas sók tulszaporodásában és hólyagban szenvednek, a természetes „Ferenc József” keserűvíz állandó használata által igen sokszor megszüntethető.

Miefhoe

pécsi csoportja műsoros táncestetélyt rendez a Nemzetiben.

A közönségnek még bizonyára élénken az emlékeiben él az a kellemes est, melyet tavaly szerzett néki a Miefhoe pécsi csoportja műsoros táncestetélyt rendezvén a Nemzeti Szállóban. A derek pécsi egyetemisták idén megint meglátogatják városunkat. Február 24 en, szombaton este tartják műsoros táncestetélyt, melynek a legkényesebb igényeket is kielégelő műsorát más alkalommal ismertetjük.

Győzelmeskedtek az osztrák kormány-csapatok.

Bécs, febr. 14. Bécsben az éjszaka nyugodtan telt el, reggel azonban ismét meglezódött a harc, amely most kizárólag a floridsdorfi kerületre szorított. Ezt a kerület minden oldalról kormánycsapatok fogták körül és a szocialista védőöröknek déli 12 órákor lejárt ultimátumot nyújtották át, felszólítva őket a fegyverek letétele, mert ellenkező esetben rommá lövik az egész területet, ahol eláncolták magukat. Dél tájban a floridsdorfi kerület nagy része már a karhatalom kezébe jutott.

Floridsdorf felszabadult.

A legújabb felhivatalos jelentés szerint Floridsdorfot teljesen felszabadították. A harc Stadlau környékére helyeződött át. Meidlingben még nem állott be nyugalom és ott folytatták a műveleteket. A hatóságok szerint az ellenállást ma estig, vagy legkésőbb holnapig megtörik.

Megszállták a bécsi munkásbankot és községi takarékpénztárt.

A bécsi Munkásbankot katonailag megszállták és bezárták. A bécsi Községi Központi Takarékpénztárnál a délelőtti órákban számos betétet vették ki. A közönség sorban áll. A kormány a takarékpénztárnál

Most már mindenki tudja,
 hogy legjobb
a pécsi brikett

„horgony védjegyvel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Háypald-u. 13 —: Telefon 26.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likörök készítése házilág közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiakkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

minden kifizetést beszűntetett. Csak kis összegeket adnak ki különösen sürgős esetekben.

Az első statáriális ítélet.

A rögöntelő bizottság delután 2 órakor ítéletet hozott. Münnich-Reiter Károlyt, aki a tanuvallomások szerint parancsnoka volt annak a csapatnak, amely az Amália iskolában elcsánolta magát, halálra ítélte. Másfélóra múlva fölbőltek. 9 társa ügyét rendes bíróság elé utalták.

Ezer halott...

Az ausztriai véres harc áldozatairól meg csak becslésszerű adatok vannak: Bécsben 400, a vidéken 600 halottja van a harcoknak.

A súlyos és könnyű sebesültek száma több ezerre rug.

Csehszlovákia szállította a felkelők fegyvereit.

A Daily Mail bécsi levelezője szerint osztrák körökben feltűnést keltett az, hogy a tegnapi harcokban eldobzott fegyverek igen nagy része Csehszlovákiából, az osztrák vörösök cseh pártfogóitól származott.

— **Orosz megrendelések Amerikában.** Az orosz állam kiküldöttei New Yorkban tárgyalásokat folytattak nagyobb mennyiségű autó, traktor, gummi, asbest és repülőgép megrendelésére vonatkozólag.

A minisztertanács letárgyalta a nyugdíj törvényjavaslat végrehajtási utasítását.

Mint értesülünk a tegnapi délelőtti minisztertanácson letárgyalták a nyugdíjörvény végrehajtására vonatkozó rendeleteket. Hír szerint három rendeletről van szó, s ezeknek kiadása már legközelebb megőrtenik. Megjelenésük után a nyugdíjtörvényjavaslat végrehajtása majus elején kezdődik. Az első rendelet szabályozza azokat az irányelveket, amelyek alapján a kormány a kény szernyudíjjászról szóló szakaszt végrehajtotta.

A másik rendelet a nyugdíjasok lakáspénzének szabályozására vonatkozik, a harmadik rendelet pedig intézkedik az álláshalmozások megszüntetéséről.

Kötél általi halálra ítélte a szegedi törvényszék Nagy Imre és Juhász József szegvári gyilkosokat.

Keddén délelőtt tárgyalta a szegedi törvényszék Gömörj tanácsa a szegvári kettős gyilkosság ügyét.

A hét védőt, Juhász József és Nagy Imre az egész tárgyalás alatt cinikusan viselkedtek. Egészen a delutáni órákig tartott a tárgyalás és körülbelül 6 óra tájban hozták meg az ítéletet.

Nagy Imrét és Juhász Józsefet két rendbeli gyilkosságnak és egy rendbeli rablás büntetlében mondta ki bűnösnek a törvényszék s ezért mindkettőjüket kötéllálati halálra ítélte. Az ügyész megnyugodott a dedő felleberést nyújtott be.

HIREK

— **18 éves magyar állampolgárok bejelentési kötelezettségének teljesítésére előirt határidő meghosszabbítása.** A rendőrkapitányság értesíti Baja város polgárságát, hogy az 1916 évben születettek (férfiakat, nőket egyaránt) 1. év február hó 28 ig lehet bejelenteni, ennél fogva a kihágási eljárás csak azok ellen indul meg, akik a bejelentési kötelezettségüknek a fenti időponton túl tesznek eleget.

— **Talált kerekpár.** Találtak egy darab használt kerekpárt. Felhívom a jogos tulajdonost, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hiyatatos órák alatt vegye át.

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy belműködésük rendben legyen, ez pedig a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által érhető el.**

ITT AZ ALKALOM!!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákiát eldobhassa és helyébe csekely összegért egy fakeretű acelsodrony ágybetetet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és lérengmentes, és ennélfogva egészséges. Az ágy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 33.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 289.

— A párisi zavargás mérlege.

A további halálesetek következtében tegnapióról mára megváltozott a párisi zavargások mérlege. A Paris Midi című déli lap jelentése szerint a veszteségi helyzet a következő: 25 halott, 404 kórházi opolás alatt levő sebesült és több mint két ezer könnyebb sebesült.

— **Széntermelésünk 1933. évben.** 1933. évben 67 millió méter-mázsza szenet termeltünk ki 1 millió 10.000 mázsával kevesebbet mint az előző évben. A belső szén-fogyasztásunk jelentékenyen emelkedett: háztartási szenet 1930. évi 5 millió méter-mázsával szemben 12 millió méter-mázsát fogyasztottunk.

SPORT.

— **A Bajai Sport Egyesület február hó 18 an vasárnap este 8 órai kezdettel a Központi Szállóda színháztermében, a Testnevelési Vezetőséggel koröltve, ökölívó versenyt rendez, amelyen vendégül látja a Bp. Vasutas S. E.—Beszkárt kombinált ökölívó csapatát kilenc súlycsoportban. Három súlycsoportban valógató ökölívóverseny a „Levente Balmosság” ra. Helysárok: Páholy 120 fillér, Földszinti: ülo I-VI sor 1 P. VI-X sor 80 fillér, a többi sor 70 fillér. Emeleti és földszinti szőlye 60 fillér. Karzati álló 50 fillér. J-gyek elővetelben Wagner hönykereskedésben kaphatók.**

Laptalajdosos:

Dr. KMEZY LEHEL.

Vegyen

DOROGI

tojás szenet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

CORSO.

Február 18-én
Vasárnap este

PARAMOUNT
világ-filmek!

Az élet iskolája

Mulatságos történet egy ügyefogyott milliomosról 10 felvonásban.

Ezenkívül

Sang-Hai express

Főszerepben:

Marlene Dietrich
Híradók Híradók

URANIA

Február 14-én,
Február 15-én,

szombat és csütörtök
IRENE DUNNE
briliáns új filmje:

JESSICA a ghetto leánya

A szezon különleges szépségű 14 felvonásos filmje.

Főszereplők:

Irene Dunne
Ricardo Cortez

HIRADÓK

SODRONY

ÉS

kókuszlábtörölők**olcsón**

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulátorok töltés és javítás.

Romvári és Sidó rádió-, villany és műszaki vállalata
Arany János-u. 2. (Drescher ház.)

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges áreszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszénq-ként
házhoz
szállítva**P 5.-**

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

la. külföldi diókoks, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb árakon!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kerjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BÁCSKA”

Fedett raktár!

építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Matyás király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.**Felhívás!**

Miután még ez évben az állam az átalakított épületek költségének 60 százalékát megterti, hogy mindenkinek módja legyen e kedvezmény mellett házat rendbehozni, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartarozást, átalakítást a leghisebbitől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett vállalni és elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

**Ejjeli
szolgálatot tart**reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 11-től február 19-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDÜN**

gyógyosztára.

Eladó vagy kiadó

2 szoba, éléskamra fűrdőszoba, konyha, előszoba, száraz bejárati és melléképület salétrommentes, l. rendű téglá és faanyagból készült

modern, adómentes új ház
olcsó árért. — Erzsébet királyné-utca 95 b.**Elegánsan butorozott****2 ablakos utcai szoba**
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Saját gyártmányu

szánkok

olcsón beszerezhető

UTRY-nálErzsébet királyné-u. 38.
Telefon 280.**Üzlet áthelyezés!**Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogathatni sziveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.****A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!****Kertvárosi telkeinken
felépítjük kívánsága
szerinti házat!****Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.